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КОНТРОЛЬ ЧАСУ РОБОТИ ОБ'ЄКТІВ У 
МАСШТАБАХ ВІДНОСНОГО ЧАСУ 

Найчастіше у технологічних процесах контроль 
часу технологічних операцій здійснюється лише в 
масштабі реального часу. 

При обслуговуванні, наприклад, одним оператором 
кількох об'єктів, що у загальному випадку працюють 
асинхронно і з різними часовими інтервалами, 
необхідно знати інформацію про час роботи кожного 
об'єкта для прийняття рішень. Зчитування показань 
лічильників часу, у разі, пов'язані з неминучим 
підрахунком або залишку часу закінчення роботи 
об'єкту, або часу початку роботи, тощо. Це може 
призвести до швидкої втоми оператора, а отже, 
помилок та порушень технологічних зв'язків між 
об'єктами. 

Поряд із пристроями відображення часу роботи 
будь-якого об'єкта в реальних масштабах часу 
(таймери, годинник зі стрілочними, цифровими, 
шкальними індикаторами) інформацію про час роботи 
об'єкта можна отримати у відносних одиницях часу 
або у відсотках. У цьому випадку поточний час роботи 
об'єкта наочний та сприймається однозначно по 
відношенню до часу початку та кінця роботи та 
оператор стомлюється менше. 

В пристроях, що реалізують вказані функції, при 
будь-якому заданому часі t роботи об'єкта в реальному 
масштабі, в якості індикаторів можна 
використовувати, наприклад, світлодіоди, що 
загоряються послідовно з рівними інтервалами часу Т 
від першого до останнього. Залежно від заданого часу t 
роботи величина інтервалу часу Т буде змінюватися. Т 
= t/n, де n – число відносних одиниць контрольованого 
часу та, одночасно, число світлодіодів. Загоряння 
чергового світлодіоду інформує оператора про 
відпрацьовування певної частки часу (відсотка). 
Перетворення заданого часу t в реальних одиницях 
часу у відносні одиниці для спостереження оператором 
відбувається апаратно. 

Часи роботи об'єктів, що задаються, виражаються в 
одних прийнятих одиницях часу, наприклад у 
хвилинах або в годинах, що необхідно для того, щоб не 
ускладнювати пристрої введенням блоку перетворення 
одних одиниць часу в інші, наприклад, годин у 
хвилини та навпаки. 

Технічний результат, який отримується при 
використанні таких пристроїв, полягає в комплексному 
сприйнятті часу початку, поточного та закінчення 
роботи об'єкта. Такі пристрої доцільно 
використовувати у системах візуального контролю 
часу роботи об'єктів різного призначення в масштабах 
відносного часу. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ 
ПЕРЕВЕЗЕНЬ У НАПРЯМКУ 

МІЖНАРОДНОГО СПОЛУЧЕННЯ 

Перевезення між країнами є дуже важливими для 
всіх держав, адже вони впливають на стан зовнішніх і 
внутрішніх ринків, а також на величину і 
збалансованість бюджетів. На бюджети країн також 
впливають митні тарифи, які можуть бути різними, в 
залежності від виду, розміру, кількості вантажів, виду 
транспорту, який задіяний у перевезенні, від країни 
виробника, внутрішнього фінансового стану держави 
одержувача. 

За допомогою мит уряди мають можливість 
збільшувати припливи грошових ресурсів, захищати та 
контролювати національний ринок від іноземних 
конкурентів, регулюючи обсяг ввезених товарів та 
рівень їх цін. Саме за допомогою митного інструменту 
країна безпосередньо перешкоджає або сприяє 
розвитку міжнародної торгівлі, акумулюючи або 
заморожуючи грошові потоки і збільшуючи або 
зменшуючи банківські вклади. 

Отже, удосконалення процесу перевезень у 
напрямку міжнародного сполучення є дуже важливим 
та актуальним питанням для всіх видів транспорту, 
включно залізничний. 

При визначенні напрямків перевезень необхідно 
враховувати багато факторів впливу на перевезення, 
таких як допустимі розміри переробки транзитних 
вагонів на станціях з технічних можливостей, потрібна 
та можлива кількість призначень формованих поїздів, 
пропускна спроможність ділянок, провізна 
спроможність ділянок, дотримання всіх норм 
виконання поїзної та вантажної роботи, дотримання 
режиму роботи станції, режимів роботи локомотивних 
бригад і багато інших факторів. 

Виходячи з вищесказаного, удосконалення 
існуючих технологій, пов’язаних з організацією 
міжнародних перевезень є важливим питанням 
сьогодення. 
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